

Подростки DC требуют бОльших презервативов

Автор: Russian Washington
24 Мая, 2010

ВАШИНГТОН (AP) - Власти Округа Колумбия удовлетворили просьбу студентов средних школ города и решили поставлять им презервативы большего размера как они и того и требовали.



Студенты жаловались что бесплатные презервативы раздаваемые в школах и других местах городской администрации в рамках программы по профилактики HIV/STU, были плохого качества и слишком маленького размера.

Во время опроса молодёжь Вашингтона заявила, что они считают что презервативы марки "Trojan" были лучшего качества и, что презервативы марки "Durex" предложенные городом более часто "лопаются или рвутся." Однако "Сообщество Потребителей" заявляет что обе марки имеют отличные оценки.

Глава администрации HIV/AIDS сообщил что его департамент хочет донести до подростков мысль, что использование презервативов помогает сохранить здоровье в Округе Колумбия где, как показывают исследования, 3 процента жителей заражены HIV. Администрация планирует истратить дополнительные средства, чтобы удовлетворить спрос на презервативы марки "Trojan" в большом количестве, включая супер размеры.

Source: [ABC](#)